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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Ολοκληρώνοντας μια ιδιαίτερα γόνιμη και δημιουργική πορεία πέντε σχεδόν ετών, ο 

Οργανωτικός Συντονιστής, ο Αναπληρωτής Οργανωτικός Συντονιστής, οι Συντονιστές/-ριες 

Εκπαιδευτικού Έργου και το Διοικητικό Προσωπικό του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας θα θέλαμε 

με την παρούσα αποχαιρετιστήρια επιστολή να ευχαριστήσουμε θερμά όλες και όλους 

τις/τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς για την εξαιρετική μας συνεργασία κατά το διάστημα 

αυτό. 

«Σχεδιάζοντας συλλογικά και υποστηρίζοντας συνεργατικά και διεπιστημονικά» την 

εκπαιδευτική κοινότητα, όπως ήταν το όραμά μας, επιδιώξαμε να σταθούμε δίπλα στα 

σχολεία παιδαγωγικής ή/και επιστημονικής ευθύνης μας, να στηρίξουμε όλες και όλους 

τις/τους συναδέλφους σε κάθε μικρότερο ή μεγαλύτερο ζήτημα που ανέκυπτε, να 

ασκήσουμε τα επιστημονικά καθήκοντά μας και τον παιδαγωγικό μας ρόλο με σεβασμό στο 

πνεύμα του νόμου, ενσυναίσθηση, κατανόηση και υποστήριξη. Ως Συντονιστές/-ριες 

Εκπαιδευτικού Έργου και ως Ολομέλεια του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. αναπτύξαμε τη μέγιστη δυνατή 

συνεργασία μεταξύ μας, με σχολικές μονάδες, δομές της εκπαίδευσης, άλλους 

επιστημονικούς φορείς, τις τοπικές κοινότητες και τα άλλα ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 

Μέσα από την ειλικρινή συνεργασία, τον σεβασμό των απόψεων, την ποιότητα και 

συνέπεια στη δουλειά μας, τις διαδικτυακές επικοινωνίες μας κατά το διάστημα της 

πανδημίας, συμπορευτήκαμε και καταφέραμε να σταθούμε δίπλα στους/στις μαθητές/-ριές 

μας. Οργανώνοντας πλήθος σεμιναρίων, επιμορφωτικών δράσεων, εκδηλώσεων, μαθητικών 

φεστιβάλ και διαγωνισμών, Ημερίδων, Διημερίδων και Συνεδρίων, θεωρούμε ότι 

καταφέραμε να οικοδομήσουμε μια γόνιμη σχέση αμοιβαίας εμπιστοσύνης, να προβάλουμε 
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το εξαιρετικό έργο των σχολείων και των μαθητών/-ριών μας, να δώσουμε βήμα σε 

καινοτόμες ιδέες και δράσεις, να παρουσιάσουμε τα δημιουργικά έργα μαθητών/-ριών και 

εκπαιδευτικών.  

Ευχαριστούμε θερμά τους/τις Διευθυντές/-ριες των σχολικών μονάδων, τους/τις 

εκπαιδευτικούς, τους Συλλόγους Διδασκόντων, τους Συλλόγους Γονέων/Κηδεμόνων, τους/τις 

Διευθυντές/-ριες -Προϊσταμένους/-ες, τα Στελέχη και το προσωπικό των Δομών με τις οποίες 

συνεργαστήκαμε (ΥΠΑΙΘ, ΙΕΠ, ΙΤΥΕ Διόφαντος, ΠΣΔ, ΠΔΕ, Δ.Π.Ε. & Δ.Δ.Ε., ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., 

Κ.Ε.ΠΕ.Α. και Ε.Κ.Φ.Ε, Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων/ Περιβαλλοντικής Εκπ/σης, 

Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Υγείας, Υπεύθυνους Φ.Α.ΣΧ.Α., ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕΤ. και 

Πανεπιστήμια) για την εξαιρετική συνεργασία μας. 

Ευχόμαστε σε όλες και όλους τις/τους συναδέλφους, τόσο σε όσες/-ους συνεχίζουν την 

εκπαιδευτική πορεία τους όσο και στις/στους προσφάτως αφυπηρετήσασες/-ντες, υγεία, 

προσωπική και οικογενειακή, ευημερία και δύναμη. Ολοκληρώνοντας το υπέροχο αυτό 

ταξίδι δημιουργίας και γνώσης, σας αποχαιρετούμε με την ευχή να συνεχίζουμε, ενωμένοι 

και δημιουργικοί, να οραματιζόμαστε για την παιδεία και τους/τις μαθητές/-ριές μας και για 

ένα καλύτερο σχολείο. 

 

❖ [Σημειώνεται ότι το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτ. Ελλάδας θα συνεχίσει, κατά το μεταβατικό τρέχον 

στάδιο τη λειτουργία του, αλλά με τη νέα σύνθεσή του, συμπεριλαμβάνοντας και τους 

νέους Συμβούλους Εκπαίδευσης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.] 

 

Με θερμές συναδελφικές ευχές και εκτίμηση, 

 

Ο Οργανωτικός Συντονιστής και οι Σ.Ε.Ε. του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτ. Ελλάδας 
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